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                                                  ОГЛАС 
   РАДИ ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНИХ  СТВАРИ - РАСХОДОВАНЕ 
   ЕЛЕКТРИЧНО – ЕЛЕКТРОНСКЕ ОПРЕМЕ У СВОЈИНИ ОПШТИНЕ КНИЋ 
   ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСМЕНИХ ПОНУДА                                 
 

 
               Предмет продаје је отпад од електричних и електронских производа, односно 
неупотребљива рачунарска опрема – монитори, штампачи, кућишта, фиксни телефони, 

факс, батерије за упс и други електрични отпад. Оквирне количине су следеће:  Монитори 

-  15 ком, разни штампачи – 10 комада, кућишта – 20 ком, фиксни и факс – 10 ком, 
батерије за упс – 5 комада, усисивачи – 3 комада.  
              Поступак продаје спровешће се путем прикупљања затворених писаних понуда, 
избор најповољније понуде извршиће се применом критеријума највише понуђене 
јединичне цене по килограму у динарима ( понуђач даје јединичну цену по килограму 
отпада ). Уколико два или више понуђача понуде исту укупну цену, биће изабрана понуда 
понуђача која је раније предата.  
           Преузимање отпада ће се вршити на локацији: помоћна зграда Општинске управе 
општине Кнић 
          Право учешћа имају сва правна лица која доставе документацију одређену овим 
огласом.  
          Писмена понуда подноси се у затвореној коверти и треба да садржи понуђену 
јединствену цену по једном килограму отпада, назив понуђача, адресу, број телефона и 
извод о регистрацији издат од Агенције за привредне регистре ( осим у случају када је за 
регистрацију надлежан други орган).   
          Понуђачи су дужни да уз понуду доставе фотокопије следећих дозвола:  

- Дозволу за сакупљање отпада 
- Дозволу за транспорт отпада 
- Дозволу за третман отпада или 
- Фотокопију једне интегралне дозволе.  

           Неблаговремене понуде и понуде које не садрже све наведене елементе и доказе, 
неће се узети у разматрање.  
            Писана понуда се подноси најкасније до 21.04.2023. године, до 15:00 часова, у 
затвореној коверти на адресу: Општинска управа општине Кнић, Војводе Стевана 
Книћанина 116, 34240 Кнић, са назнаком: „ Понуда за оглас Продаја расходоване 
електрично електронске опреме,“НЕ ОТВАРАТИ. На полеђини коверте навести назив 
понуђача и адресу са бројем телефона.  



            Отварање понуда обавиће се 24.04.2023. године, у 11:00 часова, у сали 18 у згради 
Општинске управе општине Кнић уз присуство Комисије за спровођење продаје 
расходованог електрично електронског отпада.  
            Овлашћени представници понуђача могу присуствовати отварању понуда уз писано 
пуномоћје за учешће у отварању понуда, које се доставља Комисији за спровођење 
продаје расходовано електрично електронског отпада непосредно пре започињања 
поступка отварања понуда.  

Неблаговремене и незапечаћене и некомплетне понуде неће бити разматране. 
Са понуђачем-купцем који понуди највишу понуђену цену по килограму, 
закључиће се уговор о купопродаји, у року од пет дана од дана од дана пријема 
писаног обавештења о избору његове понуде као најповољније. 
Уколико изабрани купац не закључи уговор у наведеном року, биће изабран 
понуђач који је следећи дао најповољнију цену.  
Примопредаја робе и уплата купопродајне цене врши се након закључења уговора, 
најкасније у року од 5 ( пет ) дана.  
Трошкове преузимања и транспорта сноси купац, као и јавне дажбине према 
важећим прописима.  
Понуђач са којим буде закључен уговор, дужан је да приликом реализације 
уговора достави Документ о кретању опасног отпада, према Закону о управљању 
отпадом („Сл.гласник РС“ број 36/9, 88/10, 14 и 16 И 95/18-др.закон) и према 
Правилнику о обрасцу документа о кретању опасног отпада, обрасцу претходног 
обавештења, начину његовог достављања и упутству за њихово попуњавање 
(„Сл.гласник РС“ број 17/2017). 
Купац је дужан да у свему поступа у складу са Законом о управљању отпадом.  
Овај Оглас биће објављен на сајту општине Кнић и на Огласној табли општине 
Кнић. 
Све информације у вези са Огласом могу се добити путем телефона 0652000295, 
контакт особа Милош Вујовић. 
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